

青岛往返韩国航班“公交化”运营

我国相继对韩日试行免签政策 与日韩区域互联互通水平持续提升

早报12月1日讯 继2024年11月8日对韩国试行免签政策后,11月30日起,我国进一步扩大免签范围,对包括日本在内的部分国家持普通护照人员试行免签政策。这一政策为青岛机场进一步夯实“日韩门户”定位提供了新的机遇。

多条直飞航线 票价很“心动”

作为连接中日的重要航空枢纽,青岛机场目前已开通至东京、大阪、福岡等日本主要城市的直飞航线,由山东航空、东方航空、青岛航空、全日空等多家航空公司运营。青岛往返大阪每周42班次,航班时段覆盖上午至下午主要时段,进出港含税票价低至1000元左右;青岛往返东京每周20班次,提供多时段灵活选择,满足了旅客商务、旅游的需求;青岛往返福岡每周8班次,自2024年10月起运营,近期票价低至700元左右,吸引了大批中日旅客经青岛乘机出行。

免签政策为青岛机场赋能

据统计,青岛机场口岸今年以来已



青岛机场进一步巩固“日韩门户”枢纽定位。机场供图

验放外籍入境人员31万余人次,其中办理免签及过境免签人员占比约12%。自11月8日对韩国试行免签政策以来,青岛机场的韩国籍入境旅客量显著增长,截至11月28日已达1.8万人次,免签政策极大促进了周边国家人员来华探亲旅

游及经贸交往等。随着11月30日对日本试行免签政策,以及我国系列便利外籍人员来华的举措出台,预计青岛机场日本旅客量将持续提升。

目前,青岛机场日均往返韩国航班达到32班次,航班时刻均匀覆盖全天各

个时段,其中,青岛往返首尔航班每日29班次,“首尔快线”航班量保持国内机场第1位。“公交化”运营模式的高频航班,让旅客出行更加灵活方便。对日本试行免签政策的实施,为中日交流注入新的动力,叠加对韩国试行免签政策,为青岛机场进一步巩固“日韩门户”枢纽定位带来多重利好。

“一票到底”便利旅客出行

在海关、边检等单位的支持下,青岛机场联合东航、山航,持续优化中转服务,开通了由重庆、武汉、杭州、宁波、合肥、无锡等国内城市经青岛往返首尔的国际通程航班,为国内各地旅客经青岛至韩国,以及韩国旅客经青岛至国内其他城市提供了“一票到底、行李直挂”的便捷服务。

青岛机场将依托免签政策,携手国内外航空公司加快青岛至日本主要城市间的航线开发工作,持续提升日韩区域互联互通水平,织密航线网络,拓展航点覆盖,强化中转衔接,为旅客乘机出行提供更加安全、舒适、高效的服务体验。

(观海新闻/青岛早报记者 魏妮邦 通讯员 江一昕)

闲置空间“抠”出300个停车位

西海岸新区5处停车场启用

早报12月1日讯 今年以来,青岛西海岸公用事业集团有限公司(以下简称“公用集团”)积极探索创新路径,将城市闲置空间巧妙改造为5处临时停车场,提供近300个车位,有效缓解了居民停车压力。

珠江路小学东校区周边区域车流量大且道路较为狭窄,停车资源紧张。公用集团结合学校北侧闲置绿地,建成了珠江路林荫生态停车场。该停车场占地约3000平方米,建设车位59个,其中包括两个无障碍车位,同时预留两个洗车机位置。

石岩山路桥下停车场占地约2800平方米,建设车位52个,其中包括3个充电车位、两个无障碍车位,以及约150平方米的非机动车停车区域。该停车场位于山里地铁站附近,市民可在此处停车后乘地铁前往青岛主城区。

在青岛大学附属医院西海岸院区北门,高峰时段交通拥堵频发,影响市民就医体验。为此,公用集团在医院北门附近建设了一座便民停车场。该停车场占地约4100平方米,建设车位99个,其中包括6个无障碍车位和20个充电车位。停车场内部设置可直达医院

的人行通道,方便市民停车后前往医院。

在钱塘江路地铁站(B出口)附近,一座全新的临时停车场已投入使用。该临时停车场占地面积约1600平方米,共建设车位47个。地铁站风亭紧邻停车场,实现了私家车与公共交通的无缝衔接,让出行更加高效便捷。

九顶山地铁站(B2出口)临时停车场也已投入使用。该停车场占地约900平方米,建设车位27个。该停车场为地铁站附近提供了宝贵的停车空间,缓解了停车资源紧张的情况。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

关爱困境儿童 志愿者在行动

早报12月1日讯 12月1日,在2024年国际志愿者日即将来临之际,青岛团市委、青岛市青年志愿者协会在青岛市慈善总会的大力支持下,组织青年志愿者深入开展周末志愿服务活动,举办一系列冬日送温暖志愿服务活动,将爱心物资和常态化帮扶服务送到260名困境儿童的身边。

在平度,200余名青年志愿者集中开展“希望小屋”救助儿童暖心走访活动,为孩子们送去爱心礼包。青年志愿者根据自己的特长,有的通过一对一辅导,耐心解答孩子们在学习过程中遇到的各类难题,采用深入浅出的教学方法,激发他们的学习兴趣;有的运用专业的心理咨询技巧,开展一对一谈心,帮助孩子们建立自信,勇敢面对成长中的挑战;还有的与孩子们一起读书,就读后感进行交流,使他们获得精神上的慰藉,让每一个困境儿童都能怀揣着希望,追逐自己的梦想。

在莱西,青年志愿者利用周末时间为困境儿童送去精心挑选的书包、文具、食品等爱心物资。青年志愿者通过和孩子及家长的沟通交流,详细了解孩子们的生活、学习情况以及面临的困难和实际需求,鼓励孩子们要为了理想而努力,乐观自信地生活和学习。青年志愿者不仅为孩子们提供了物质上的帮扶,还通过实际行动丰富孩子们的精神世界,为留守儿童、困境儿童开设了“莱青春”冬日公益课堂,开设了传统文化教育、心理健康辅导、主题绘画等课程。在传统文化教育课上,青年志愿者生动形象地为孩子们详细解读了中华优秀传统文化,通过一起诵读的方式增强孩子们对传统礼仪和民族文化的认同感;在心理健康辅导课上,青年志愿者利用沙盘、团体游戏和交流谈心等方式,引导孩子们敞开心扉、畅所欲言,让暖意

在冬日流动。
(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 赵晓晨)

青岛夜经济再添璀璨明珠

《海上有青岛》获评中国夜间旅游优选项目



《海上有青岛》演出现场。西海岸新区供图

早报12月1日讯 近日,由中国旅游研究院主办的中国夜间经济研究成果发布活动在深圳举行。青岛市作为唯一受邀进行主题演讲的城市,以《越夜越美的青岛夜间旅游》为主题,向世界展示了其独特的魅力与成就。

会上,中国旅游研究院进行了夜间经济优选城区和夜间旅游优选项目标杆系列发布,青岛市市南区获评2024中国夜间经济优选城区,青岛市《海上有青岛》大型旅游演艺获评2024中国夜间旅游优选项目。

据悉,青岛西海岸凤凰岛艺术中心360°全景秀——《海上有青岛》,由青岛西海岸旅游投资集团有限公司出品、锋尚文化集团股份有限公司创意设计、青岛锋尚文化科技有限公司创意制作、中国建筑第二工程局有限公司建设施工、曜泽(青岛)商业管理有限公司运营管理。该演艺项目于2024年6月30日首演,7月12日正式公演,10月31日圆满收官,共计演出111场,吸引全国74个城市的超10万人次观演。

《海上有青岛》打造“入场即入海”,3.0时代全维包裹体验式特效演艺秀场,打造中国第一个有海的剧场,用1488种

蓝向大海致敬。项目凭借其创新性,在众多参赛作品中脱颖而出,荣获2024中

国夜间旅游优选项目殊荣。
(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)